11Iro

HWmsa: Esrenwnii24
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.09.2006 04:27:12

dopmupoBaHus 3aKkiI049enusi Bpada: 25.09.2006 09:55:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19396/answer/19397




YBaxaeMrii EBrennii! Heo6xomuMo coaTh aHAIM3E HA KaHOUAE MeTomoM [1I1IP-nuarHocTuky,
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCA 110 [TI0BOAY ITOKPACHEHUS JIUIA y JepMaTosiora (ClenranucT 10 KOKHBIM
3aboneBanusiM). C yBaxKeHHEM.



